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CONSELHO DO CAMPUS CHAPECÓ

ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2018 DO CONSELHO DO CAMPUS CHAPECÓ

Aos vinte e três  dias do mês de Outubro de dois mil  e dezoito,  às treze horas e quarenta e quatro

minutos, no auditório do Bloco dos A do Campus Chapecó da Universidade Federal da Fronteira Sul -

UFFS, realizou-se a 8ª sessão ordinária do Conselho do  Campus, presidida pela diretora do  Campus

Chapecó  Lísia  Regina  Ferreira. Compareceram à sessão os  conselheiros:  Rosane Rossato  Binotto

(coordenadora acadêmica); Ana Claudia Lara Prado (coordenadora administrativa); Moacir Francisco

Deimling, Emilio Wuerges, Eleine Maestri, Diego Anderson Hoff, Ediovani Antônio Gaboardi, Marlon

Brandt,  Fabio  Carminati,  Luciano Melo de  Paula,  Milton  Kist,  Marcelo  Moreno (coordenadores  de

cursos de graduação); Oto João Petry; Angela Derlise Stübe, Vitor José Petry, Samira Peruchi Moretto

(coordenadores  de curso de pós-graduação);  Valdete  Boni,  Joanna Darc Lyra  Batista (representantes

docentes);  Luciano  Pessoa  de  Almeida,  Diego  de  Souza  Boeno,  Daiane  Lemes  Pereira,  Rozilene

Bellaver (representante dos TAE’s); Wéricles Macedo Cordeiro (representante discente);  Participaram

da sessão os seguintes conselheiros suplentes, no exercício da titularidade; Vicente Neves da Silva

Ribeiro;  Noeli  Gemeli  Reali  (coordenador  adjunto  de  curso  de  graduação);  Andrey  Luis  Binda

(representante  docente);  Katia  Aparecida  Rodrigues  (representante  discente);  Não compareceram à

sessão por motivos justificados os conselheiros: Élsio José Corá e seu suplente Ronei Arno Mocellin;

Valéria  Silvana  Faganello  Madureira  (representantes  docentes);  João  Vitor  Lombardi  Reginato

(representante discente).  Não compareceram à sessão os  conselheiros:  Samuel  Mariano Gislon da

Silva e seu suplente Siumar Pedro Tironi (coordenadores de curso de graduação);  Patricia Graff; João

Guilherme Dal Belo Leite (representantes docentes).  Verificada a existência de quórum, a presidente

declarou aberta a sessão e passou-se ao expediente:  1.1  Aprovação da ata da 7ª Sessão Ordinária de

2018, a qual foi aprovada, com uma abstenção. 1.2 Comunicados: A presidente informou que o Campus

Chapecó teve dois programas de mestrado aprovados, Geografia e Filosofia; Parabenizou também os

cursos que obtiveram avaliações positivas no ENAD, Pedagogia, Matemática, Letras, Ciências Sociais,

Filosofia, Engenharia Ambiental e Sanitária, Ciência da Computação. Passou-se ao Item 2.1 – Alteração

de representação discente no colegiado do curso de Engenharia ambiental . A presidente fez a leitura

do  leu  o  MEM  25/CCEA –  CH/UFFS/2018  onde  consta,  conforme  segue,  os  novos  nomes  para

representação discente: Aline Perin Dresch – titular e Juliane Brancalione – suplente; Lucca Valentin

Winkelmann Fiorini – titular e Rafael Soares de Araújo – suplente; Débora Marca Bertuzzi – titular e

Willian Ferrarini – suplente. A alteração foi aprovada pelos conselheiros, com uma abstenção. Item 2.2 –

Alteração no colegiado do curso de Ciências Sociais: A presidente fez a leitura do MEM 23/CCLCS-

CH/UFFS/2018, onde consta a nova composição do colegiado do curso de Ciências Sociais, conforme
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segue: Coordenador: Fabio Carminati; Coordenador Adjunto: Ari José Sartori; Coordenador de Estágios:

Claudecir dos Santos; Representante Docente: Monica Hass – titular e vacante – suplente; Leonardo

Rafael Santos Leitão – titular e Claudete Gomes Soares – suplente; Ivan Paolo de Paris Fontanari –

titular e vacante – suplente; Christy Ganzert Gomes Pato – titular e vacante – suplente; Danilo Enrico

Martuscelli  –  titular  e  vacante – suplente;  Representante docentes  domínio  comum: Valdete  Boni  –

titular e vacante – suplente; Representante docente domínio conexo: Maria Alice Canzi Ames – titular e

Neide Cardoso de Moura – suplente; Representante Discente: Nathalia de Barros Tanzi – titular e Eddy

Celestin – suplente; Wilson Vecchi Macedo Nascimento – titular e Lorenzo Eduardo Santos Pereira da

Silva  –  suplente;  Dionatan  Mateus  Martins  Ferreira  –  titular  e  Elizandra  Lanzarini  –  suplente;

Representante  técnico  administrativo:  Silvânea  Cabreira  –  titular  e  Elza  Antônia  Spagnol  Vanin  –

suplente. Os conselheiros homologaram a nova composição do colegiado do curso de Ciências, com uma

abstenção.  Item 2.3 – Plano anual de atividades:  A coordenadora acadêmica fez a leitura do MEM

131/ACAD – CH/UFFS/2018, onde constam com parecer favorável os planos dos docentes: Adriana

Wagner; Ana Beatriz Sengik Saez; Andrea Simões Rivero; Andrey Luis Binda; Antonio Marcos Correa

Neri;  Arturo Fatturi;  Carlos Roberto França; Christy Ganzert  Gomes Pato; Claiton Marcio da Silva;

Claudia  Andrea  Rost  Snichelotto;  Claudio  Claudino  da  Silva  Filho;  Delcio  Marquetti;  Delmir  José

Valentini;  Dulce do Carmo Franceschini;  Eleine Maestri;  Enise Barth; Eric Duarte Ferreira;  Everton

Miguel da Silva Loreto; Fabiana Brum Haag; Fabiano Geremia; Fernando de Moraes Gebra; Fernando

Vojniak;  Flavio  Miguel  de  Oliveira  Zimmermann;  Gabriela  Gonçalves  de  Oliveira;  Graciela  Soares

Fonseca;  Guilherme Martinez  Mibielli;  Ione  Ines  Pinsson  Slongo;  João  Alfredo  Braida;  Jorge  Luis

Mattias;  Joseane de Menezes  Sternadt;  Leandro Bordin;  Leandro Henrique Mafredi;  Leticia  Ribeiro

Lyra;  Lucia  Menoncini;  Luciano  Melo  de  Paula;  Marcelo  Moreno;  Maria  Helena  Baptista  Vilares

Cordeiro; Maria José Laino; Maria Lucia Marocco Maraschin; Marlon Brandt; Mary Neiva Surdi da

Luz; Morgana Fabiola Cambrussi; Odair Neitzel; Paulo Rafael Bosing; Pericles Luiz Brustolin; Silvia

Silva de Souza; Valéria Silvana Faganello Madureira; William Zanete Bertolini; Lisia Regina Ferreira; os

quais foram homologados por unanimidade. Planos que estão em aberto: Alexandre Bueno da Silva;

Fernanda Didoné Piovezana; José Carlos Bins Filho; Leoni Terezinha Zenevicz; Luiz Gustavo Guedes

Diaz;  Newton  Marques  Peron;  Willian  Simões;  Planos  que  ainda  não  foram preenchidos:  Grasiela

Marcon; Jorge Luis Garcia Ferrabone; Leonardo Rafael Santos Leitão; Leonardo Voglilno Winkelmann;

Maria  Alice  Canzi  Ames;  Noeli  Gemelli  Reali;  Paula  Goulart  Menna  Barreto  Rodrigues;  Solange

Labbonia; Vicente Neves da Silva Ribeiro; Docentes afastados e que precisam preencher o plano: Aline

Casol Daga Cavalheiro; Antonio Valmor de Campos; Claudia Finger Kratochvil; Docentes afastados e
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que  não  precisam  preencher  o  plano:  Adiles  Savoldi;  Alexander  Garcia  Parker;  Ana  Maria  Basei;

Anderson Funai;  Ariane Franco Lopes da Silva;  Bruno Antonio Picoli;  Derlan Trombetta;  Fernando

Bevilacqua; Ilson Wilmar Rodrigues Filho; Joice Moreira Schmalfuss; Jorge Luiz Berto; Jose Carlos

Radin;  Leandro  Bassani;  Leandro  Miranda Zatesko;  Lisaura Maria  Beltrame;  Luciano Lores  Caimi;

Marcos Roberto dos Reis; Marlon Luiz Neves da Silva; Mateus Gamba Torres; Tassiana Potrich; Tatiana

Gaffuri da Silva; A coordenação acadêmica tratará dos casos dos docentes que estão com os planos em

aberto ou que ainda não preencheram, informará também os prazos para regularização da situação. Item

2.4  – Relatório anual de atividades: A coordenadora acadêmica fez a leitura do MEM132/ACAD –

CH/UFFS/2018, onde constam com parecer favorável os relatórios dos docentes:  Maria Alice Canzi

Ames; Rivael Mateus Fabricio; Marcelo Moreno; Carlos Roberto França; Tassiana Potrich; Alexandre

Bueno da Silva; José Carlos Mendonça; Arturo Fatturi; Elsio José Corá; Fernanda Piovezzana; Asdrubal

Cesar da Cunha Russo; Relatório não entregue: Jorge Luis Garcia Ferrabone. Os relatórios com parecer

favorável foram homologados por unanimidade. 2.5 – Proposta de Regulamento dos Laboratórios do

Campus Chapecó: A coordenadora acadêmica fez a leitura do parecer Nº 8, o qual consta no processo:

23205.004397/2017-64  Minuta  de  Regulamento  dos  Laboratórios  do  Campus  Chapecó.  O  voto  da

relatoria  foi  aprovado  por  unanimidade.  O  conselheiro  Diego  sugeriu  uma  emenda  na  redação  do

parágrafo §1º do artigo 4º, conforme segue: substituir o trecho final do parágrafo “… e encaminhadas

para  deliberação  do  Conselho  de  Campus.”  por  “...para  deliberação  da  Direção  do  Campus.”.  Em

votação  a  proposta  de  emenda  teve  vinte  votos  favoráveis,  duas  abstenções  e  um voto  contrário.

Aprovada a proposta de emenda o §1º do artigo 5º passa a ter a seguinte redação: “As iniciativas e

proposições de prestação de serviço nos laboratórios do Campus Chapecó, serão recebidas e analisadas

pela  CLAB-CH  e  encaminhadas  para  deliberação  da  Direção  do  Campus.”.  A presidente  fez  uma

proposta de emenda para alterar a redação do parágrafo §4º do artigo 17. Alterar o prazo de quinze dias

para  sete  dias  e  incluir  na  redação  a  palavra  “preferencialmente”  antes  de  “...com  antecedência

mínima...”. Em votação a proposta de emenda foi aprovada com vinte e  três votos favoráveis e uma

abstenção. Aprovada a proposta de emenda o § 4º do artigo 17 passa a ter a seguinte redação: “As visitas

aos  laboratórios  do  campus,  que  demandem participação  e  colaboração  da  CLAB-CH,  deverão  ser

agendadas junto à CLAB-CH, preferencialmente com antecedência mínima de sete  dias e ocorrerão

mediante acompanhamento de um servidor designado.” Não havendo mais propostas, passou-se ao item:

2.6 – Homologação da comissão eleitoral local (CEL) para a escolha de Reitor, Vice-reitor e diretor

de  Campus:   A presidente  informou  que  convocou  uma  reunião  com cada  um dos  segmentos  da

universidade:  docentes,  discentes  e  técnicos  administrativos.  Nestas  reuniões  foram  indicados  os
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seguintes nomes para compor a comissão eleitoral local para escolha de Reitor, vice-reitor e diretor de

campus,  Representantes  TAE's:  Diego  de  Souza  Boeno  –  titular  e  Sandro  de  Moura  –  suplente;

Representantes docentes: Gelson Aguiar da Silva Moser – titular, Antonio Valmor de Campos – titular;

Representantes  discentes:  Elizandra  Lanzarini  –  titular  e  Daniela  Brusco  Fontoura  –  suplente;

Representantes  da  comunidade  regional:  Paulo  Utzig  –  titular  e  Elisabeth  Maria  Timm  Seferin  –

suplente. Uma vaga do segmento docente ficou em aberto, a presidente solicitou aos representantes do

segmento  docente  se  havia  conselheiros  com  disponibilidade  para  integrar  a  comissão  eleitoral.  A

conselheira  Valdete  Boni  colocou  seu  nome  à  disposição,  o  qual  foi  aprovado  pelos  presentes.  O

conselho de campus homologou a composição da comissão. Não havendo mais nada a tratar, às quinze

horas e quarenta e três minutos foi encerrada a sessão, da qual eu, Patricia Santana Dorta, Secretária de

Direção e dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata que, aprovada, segue assinada por mim e pela

presidente.
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